



## ÚVODNÍK

### Na čom záleží...

„Mám ešte niečo urobiť?“ opýtala sa sekretárka. Zaneprázdnený riaditeľ letmo pozrel na hodinky a do diára. „Už sme mali byť preč. Teraz už nič nevybavíme.“ Sekretárka sa usmiala: „Vlastne je tu ešte zoznam vianočných darčiek od vášho syna. Nezabudnite, o tri dni sú Vianoce!“ „Aspoň vy na to myslíte!“ vzdychol vyťaženejší riaditeľ. „Obávam sa, že moje úbohé dieťa sa na mňa trochu nahnevalo. A asi oprávnene. Mám na svoju rodinu tak málo času. Keď prídem domov, malý už spí. Skoro nikdy sa nestihneme porozprávať. Ach! Ale aspoň na Vianoce by som mu chcel dať pekný darček! Ibaže nemám čas kúpiť ho. Urobíme to takto: kúpte ho za mňa. Nech to stojí, čo to stojí. Prečítajte si zoznam a kúpte všetko, čo si malý zaželel.“ Sekretárka otvorila list a s úsmevom povedala nadriadenému: „Vždy plním príkazy, ale tentokrát to nedokážem.“ „Prečo nie? Že by tam bolo napísané niečo, čo sa nedá zohnať osemročnému dieťaťu? Čo si to želá? Ukážte... Do paroma!“ Sekretárka mlčky podala riaditeľovi list od jeho syna. Čítal: „Drahé ocko, namiesto vianočného darčeka by som chcel, aby si si v novom roku našiel každý deň (alebo takmer každý) pol hodinu času pre mňa. Nič iné nepotrebujem. Tvoj syn Ferko.“

Tento príbeh od spisovateľa Bruna Ferrera zaznel pri otvorení výstavy betlehemov, ktorú usporiadalo Združenie kresťanských seniorov v tomto predvianočnom období v mestskom centre kultúry. Je odrazom dnešnej extrémne uponáhľanej doby a odkazom nám všetkým, aby sme si uvedomili, čo je (nielen) na Vianoce dôležité a na čom vlastne skutočne záleží...

Redakcia mestských médií vám, milí čitatelia, želá požehnaný vianočný čas v kruhu blízkych, a ak si spoločne otvoríte naše mestské noviny, budeme len radi. Ponúkajú vám opäť množstvo zaujímavých tém z rôznych oblastí.

Na stránkach Malackého hlasu sa najbližšie spolu stretne v januári.

N. Jánošová

**malacký hlas**  
č. 1 vyjde 15. januára



## Vianoce už klopú na dvere

„December je v kalendári, nech nám stromček stále žiari!“ Táto veta v podaní Mikuláša a detí zaznela Kláštorným námestím a bola presne tým čarovným zaklínadlom, ktoré zasvietilo mestský vianočný stromček. Počas mikulášskeho podvečera deti zabávali anjel s čertíkom z Divadla na hojdačke a veselí muzikanti Fidlikanti. Po rozsvietení stromčeka chodil Mikuláš medzi deťmi, ktoré od jeho pomocníkov anjelov dostali malú sladkosť a fofili sa s ním.

Vianočné Malacky sa po adventnom koncerte (1. decembra) a príchode Mikuláša (5. decembra) rozbehli naplno. V pondelok 16. decembra sa začali 7-dňové adventné trhy, ktoré potrvajú do nedele 22. decembra. Ako sa už stalo tradíciou, na Kláštornom námestí vyrástla vianočná dedinka, ktorej dominuje mestský vianočný strom a krásny vrezávaný betlehem z dielne majstra rezbára Alojza Machaja. Nechýbajú stánky s gastro ponukou a darčekomým tovarom.

Program adventných trhov otvorili žiaci Základnej umeleckej školy v Malackách. Až do nedele sa predstavia žiaci ďalších malackých škôl, malackí speváci a skupiny. Počas víkendy 21.–22. decembra sa môžete tešiť na aj Bukasový masív, Sama Tomečka či Roba Opatovského.

Sviatočnú náladu v meste vytvára aj osvetlenie. Tento rok sa z centra rozšírilo na ulice Radlinského, Ľuda Zúbka, Záhorácku a časť Štefánikovej. Skrátka Vianoce už klopú na dvere. Užite si ich najlepšie, ako sa dá.

Kompletný program Vianočných Malaciek nájdete na strane 3 a obrazovú skladačku z predvianočných

Malaciek ponúkame na dvojstrane 4–5.

Text a foto: L. Pilzová

**Novoročné Malacky**

**Streda 1. 1. | Kláštorné námestie**  
16.15 h SENZUS  
18.00 h ohňostroaj

**Pondelok 6. 1. 2025, Kláštorné námestie**  
15.00 h Záhorácke divadlo: Živý betlehem

**Kostol Nepoškvrneného počatia Panny Márie**  
16.00 h TROJKRÁLOVÝ KONCERT, vstup voľný

- VOX HUMANA – zmiešaný chrámový zbor
- Detský spevokol sv. Rodiny
- Zbor Gaudete

## Príde k nám Betlehemske svetlo



Aj tento rok prinesú skauti na Slovensko Betlehemske svetlo. Do Malaciek príde v nedeľu 22. decembra na svätú omšu o 10.30 h v Kostole Nepoškvrneného počatia Panny Márie. Plamienok z Baziliky Narodenia Pána v Betleheme k nám prinesú malackí skauti zo 69. zboru M. R. Štefánika.

„Osobným odovzdávaním zo sviečky na sviečku putuje medzi miliónmi ľudí. Naplnia tak svoje poslanie byť symbolom jednoty, nádeje, lásky a radostnej predzvesti Vianoc. Na Slovensko sa tento rok dostane už po 35. raz,“ informujú skauti na stránke [www.betlehemskesvetlo.sk](http://www.betlehemskesvetlo.sk). Plamienok z Betlehema rozžiari celé Slovensko. Skauti ho vynesú aj na Lomnický štít a na Hrebienok vo Vysokých Tatrách.

### Decembrové zastupiteľstvo

str. 2

### Stellka a Klaunské večerníčky

str. 2

### Vývoz triedeného odpadu

str. 6

### Cestovné poriadky od 15. 12. 2024

str. 9

### Modelári uspeli na súťaži

str. 10

### Odchovanci TJ Strojár

str. 12

# Decembrové MsZ: rozpočet, športoviská, socha Štefánika

Posledné tohtoročné rokovanie mestského zastupiteľstva malo na programe aj návrh rozpočtu na rok 2025. Poslanci okrem toho pre-rokovali a schválili správy hlavnej kontrolórky z troch kontrol, nové všeobecne záväzné nariadenia, termíny zasadnutí zastupiteľstva v roku 2025 a rozšírili zoznam pamätihodností mesta.

Poslanci schválili návrh, aby nové Námestie u Severínka bolo zaradené do školského obvodu č. 1 pre ZŠ Dr. J. Déryera. Znamená to, že školopovinné deti, ktoré budú bývať v polyfunkčnom dome Severín, budú chodiť na Déryerku. V meste zároveň máme aj novú ulicu, ktorá vznikla medzi Pezinskou a zjazdom z diaľničného privádzača v súvislosti s výstavbou Šport arény. Volá sa Na pile.

## Rozpočet 2025

Mesto bude hospodáriť so sumou viac ako 37 miliónov €. Na investície počíta so sumou 10 293 847 €, pričom 7 676 560 € tvoria externé dotácie.

## Najväčšie investície:

- cyklotrasa Duklianskych hrdinov – Na majeri vrátane novej lávky pre peších a cyklistov ponad diaľnicu (3,4 milióna €),
- oprava parkoviska oproti hasičom (takmer 1 milión €),

- rekonštrukcia miestnych komunikácií a chodníkov (1 milión €),
- obnova nádvorí a kaplnky kaštieľa (viac ako 1 milión €),
- kompletná rekonštrukcia vnútrobloku Záhorácka vrátane chodníkov, parkovacích miest a ciest (takmer 1,8 milióna €),
- rekonštrukcia kuchyne v ZŠ Dr. J. Déryera (440-tisíc €),
- prístavba futbalového štadióna (483-tisíc €),
- oprava strechy a chodieb ZŠ Záhorácka (100-tisíc €).

V rozpočte je zahrnutá aj úprava poplatku za komunálny odpad a dane z nehnuteľností. Pri komunálnom odpade sa okrem iného musia zohľadniť náklady na prevádzku novej kompostárne, dočistovanie kontajnerových stojísk či častejší vývoz odpadu zo sídlisk. Navyše na budúci rok porastie cena za zneškodnenie a uloženie tony odpadu na skládke v Zohore až o 40 %. Prejavia sa aj

konsolidačné opatrenia štátu, najmä transakčná daň či zvýšenie DPH. V roku 2025 za komunálny odpad zaplatí jeden obyvateľ 51 € ročne (doteraz 39 € ročne). Zľava pre ZŤP a dôchodcov zostáva 30 %.

Daň z nehnuteľností sa mení o „inflačnú daň“ 5 %. Dôvodom sú zvýšené výdavky mesta súvisiace s infláciou a nárastom DPH. Pri priemernej byte s rozlohou 60 m<sup>2</sup> je nárast o 1,80 € ročne, pri byte s garážou 3,50 € ročne a pri rodinných domoch 5 € ročne. V platnosti zostávajú aj zľavy: pre ľudí v hmotnej núdzi 65 % na všetky druhy pozemkov a stavieb, pre ZŤP zľava 45 % na všetky druhy pozemkov a stavieb, pre obyvateľov vo veku 62–65 rokov zľava pri pozemkoch 75 %, pri stavbách 45 % a pre obyvateľov nad 65 rokov je zľava pri pozemkoch 95 % a pri stavbách 45 %.

## Investície do športovísk

Schválený rozpočet organizácie AD HOC, ktorá spravuje športoviská, vyčleňuje 75-tisíc € na rekonštrukciu toaliet na letnom kúpalisku. Predpokladá sa, že nové WC by mali slúžiť návštevníkom už počas budúročnej letnej sezóny. Predpokladá sa aj



15-tisíc € na rekonštrukciu vzduchotechniky v športovej hale Malina.

V súvislosti s otázkami na rekonštrukciu palubovky riaditeľ AD HOC Dušan Rusňák uviedol, že sa uvažuje o možnosti získať financie v spolupráci s florbalovým zväzom. Doplnil ho primátor Juraj Říha: „Budeme sa snažiť získať 3 milióny € z eurofondov na zateplenie fasády, výmenu okien a výmenu vnútorných technológií, teda vykurovania a vzduchotechniky.“ Ako dodal, mesto uvažuje v interiéri nielen o výmene palubovky, ale aj o rekonštrukcii šatní. „Spoločnosť Pozagas nám už druhý rok poskytl 33-tisíc € práve na tento účel.“

## Socha M. R. Štefánika

Na zoznam pamätihodností mesta pribudla socha Milana Rastislava Štefánika. Jej pôvodné miesto bolo pred mestským úradom, avšak kvôli výstavbe pešieho námestia bola dočasne odstránená. Vďaka vyhláseniu sochy za pamätihodnosť sa môže mesto uchádzať o dotáciu 15-tisíc € od Bratislavského samosprávneho kraja na jej obnovu a výrobu nového podstavca, zdôvodnil návrh viceprimátor Milan Ondrovič.

„Tak, ako pri zreštaurovaní a znovu-

osadení sochy Severínka chceme rovnako postupovať aj pri Štefánikovi. Podstavec máme vizuálne pripravený. Po jeho výrobe a po zreštaurovaní sochy ju umiestnime na nové miesto pred budovu okresného súdu,“ informoval primátor a zároveň dodal informáciu o slovenskom dvojkríži, na ktorý sa obyvatelia pýtajú: „Platí môj záväzok, že po odstránení dvojkríža z Námestia SNP hľadáme nové miesto tak, aby vizuálne aj veľkosťou sedel do nového prostredia. Keď budeme mať návrh pripravený, oboznámime s ním aj politické strany, ktoré dvojkríž mestu darovali.“

## Rokovania MsZ 2025

Termíny riadnych rokovaní mestského zastupiteľstva v budúcom roku sú: 20. marec, 19. jún, 25. september a 10. december. Ak to bude potrebné, primátor mesta zvolá rokovanie MsZ aj mimo schválených termínov.

Text a foto: -red-

# Stelka a Klaunské večerníčky

Možno si pamätáte predvianočné číslo Malackého hlasu pred štyroch rokmi. Titulný článok Vianočná rozprávka bude mať malacký nádych doplnila fotografia Maláčianky Stelly Vidanovej, ktorá v rozprávke O liečivej vode hrala malú princeznú. Zo Stellky je dnes krásna mladá slečna a aktuálne ju môžete vidieť v kampani Klaunské večerníčky občianskeho združenia Červený nos.

Projekt Červený nos Clowntoctors vznikol v roku 2004 a na Slovensko priniesol zdravotných klaunov. Tí pravidelne navštevujú nemocnice s detskými oddeleniami a seniorské zariadenia po celom Slovensku. Všade, kam prídu, prinášajú radosť a smiech – teda to, čo pomáha nielen malým pacientom v liečbe, ale aj seniorom, aby neustratili radosť zo života.

Aktuálna kampan Červených nosov sa volá Klaunské večerníčky. Zdravotní klauni navštevujú deti v nemocniciach večer pred zaspávaním. Prinášajú im rozprávkové príbehy, aby deťom zahnali ťaživé myšlienky, preniesli ich do sveta fantázie a umožnili im pokojné zaspávanie aj napriek tomu, že nie sú vo svojej izbičke a so svojou rodinou.

Stelka predstavuje Červenú Čiapku s mottom „Ja nie som hrdinka. Skutoční hrdinovia sú deti v nemocniciach.“

-lp-/www.cervenynos.sk

Na Klaunské večerníčky, prípadne na iné projekty OZ Červený nos, môžete prispieť ľubovoľnou sumou podľa vlastných možností.



Ja nie som HRDINKA!

Skutoční hrdinovia sú deti v nemocniciach. To ony si zaslúžia vlastnú rozprávku!

ČERVENÁ ČIAPOČKA

ČERVENÝ NOS  
Kde je smiech, tam je nádej

## Zber stromčekov

sídliská: 10. a 21. január

rodinné domy:

I. a II. obvod – 15. a 28. január

III. a IV. obvod – 17. a 29. január

Vážení spoluobčania, priatelia nášho mesta, dávni zamestnanciestskej samosprávy, pamätníci, fotografi...



Po knihách o malackom zdravotníctve a malackom školstve pracujeme na publikácii o histórii malackej samosprávy a vývoji mesta. Dlhú dobu márne pátrame po obrazových a dokumentačných materiáloch i spomienkach na činnosť a život samosprávy v našom meste predovšetkým v období rokov 1939–1988.

## Prosíme vás o spoluprácu a pomoc.

Ak máte čokoľvek, čo by mohlo knihu sprevádzať, doplniť a spestriť, ozvite sa, prosím. Všetky materiály vám vrátíme a poďakujeme v publikácii. Ďakujeme všetkým. Píšte na:

stanislav.bellan@gmail.com

mato.macejka@gmail.com

# Vianočné Malacky 2024

## Nedeľa 1. 12. o 16.00 h | Kostol Nepoškvrneného počatia Panny Márie

16.00 h SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE VIANOČNÝCH MALACIEK 2024  
I. adventná nedeľa – koncert Cirkevného konzervatória Bratislava

## Štvrtok 5. 12. | Kláštorne námestie | MOŽNO PRÍDE AJ MIKULÁŠ

16.30 h čakanie na príchod Mikuláša s Divadlom na hojdačke  
17.00 h príchod Mikuláša a rozsvietenie vianočného stromčeka  
17.15 h Fidlíkanti deťom

## Adventné trhy

### Pondelok 16. 12. | Kláštorne námestie

16.30 h ZUŠ Malacky - slávnostné otvorenie adventných trhov  
17.45 h vokálna skupina Sklo  
19.15 h Fero Bečka Band

### Utorok 17. 12. | Kláštorne námestie

16.30 h Vianočné želania žiakov ZŠ  
• Dr. J. Déreera, ZŠ Záhorácka  
17.45 h Zaria  
19.15 h Fortuan

### Streda 18. 12. | Kláštorne námestie

16.30 h Spevácky zbor Malinka  
17.45 h Michal Handl  
19.15 h Opium Poppy

### Štvrtok 19. 12. | Kláštorne námestie

16.30 h Folklórny súbor Macejko  
17.45 h Setback  
19.15 h Oldympic

### Piatok 20. 12. | Kláštorne námestie

16.30 h Vianočné želania žiakov ZŠ  
Štúrova, CVČ Malacky  
17.45 h Peter Kozel  
19.00 h GOSPIRIT TRIO  
20.30 h Los Brados

### Sobota 21. 12. | Kláštorne námestie

10.30 h Cimbálofka Leváranek  
11.45 h Dychová hudba Malačané  
14.30 h Karol Malý a spevácky zbor Canens  
16.00 h Bukasový masív  
17.30 h Peter Juhás & Band  
19.00 h Samo Tomeček & Milujem Slovensko Band  
20.30 h DORA

### Nedeľa 22. 12. | Kláštorne námestie

15.15 h Divadlo Makile: Betlehemska hviezda  
16.30 h ZUŠ Malacky  
17.45 h Robo Opatovský & band  
19.15 h Koleda s Veronikou Rabada s kapelou

Stánky sú otvorené od 15.00 h, v sobotu od 9.00 h.

## Novoročné Malacky

### Streda 1. 1. | Kláštorne námestie

16.15 h Senzus  
18.00 h ohňostroaj

### Pondelok 6. 1. | Kostol Nepoškvrneného počatia Panny Márie

16.00 h TROJKRÁĽOVÝ KONCERT, vstup voľný  
- Vox Humana – zmiešaný chrámový zbor  
- Detský spevokol sv. rodiny  
- Zbor Gaudete



## Predvianočný čas



Predvianočný čas trávia „Vstupáci“ tradične na rôznych podujatiach, ktoré majú charakter vianočných trhov. Ponukou výrobkov, ktoré klienti vlastnoručne vyrábajú, obohatia podujatia a vďaka výťažku pomáhajú.



V zelenom pavilóne na Námestí u Severinka si môžete prezrieť vianočné stromčeky, ktoré ozdobili deti z materskej školy, základných škôl a školských klubov.

Mestské centrum sociálnych služieb navštívili deti z CVČ. Spoločne s klientmi vyrobili vianočné ozdoby na stromček. Kolody, punč a skvelá nálada vytvorili príjemnú predvianočnú atmosféru.



Centrum voľného času zorganizovalo výrobu adventných vencov a dekorácií.



V Cvečku rozvoniavali medovníčky, ktoré pekli pre starých do domovov dôchodcov. Šikovné deti medovníčky aj ozdobili a potom sa vydali na cestu do Studienky, Závodu a Veľkých Levár na Vianočné spevácke turné.



Vianočný jarmok na Štúrke je už tradičným podujatím. Ručne vyrobené darčeky, dekorácie, koláče, palacinky, chlebík s masťou a cibuľou, výborný punč a ďalšie dobroty si prichystali pre všetkých, ktorí jarmok navštívili.





Vianočná besiedka v Komunitnom centre spojila komunity v našom regióne. Zúčastnili sa na nej deti z týchto inštitúcií: Základná škola Plavecký Štvrtok Ameisenhaufen, Komunitné centrum Plavecký Štvrtok, Vstúpte, Mestské centrum sociálnych služieb Malacky, Základná škola Dr. J. Déreera a Redukčné centrum Veľké Leváre.



Členky Jednoty dôchodcov Slovenska v Malackách v predstihu pripravovali sladké vianočné pečivo. Mohli ste ho ochutnať v stredu 18. decembra na Kláštorom námestí počas vystúpenia speváckeho zboru Malinka, a ak ste nestihli, druhá šanca bude v sobotu 21. decembra predpoludním na Vianočnej dôchodcovskej tržnici pred bývalou budovou mestského úradu (Radlinského ulica).



Predvianočná atmosféra v Mestskom centre sociálnych služieb

výstava

# Čarovné vianočné stromčeky

Námestie u Severínka, Malacký

## Výstava ZUŠ v Malackách



grafika, keramika, svetelné objekty

5. 12. – 6. 1. 2025

Pavilón – Námestie u Severínka 6249/1, 901 01 Malacký



Počas Vianočnej Déerky sa školský dvor ZŠ Dr. J. Déreera zmenil na vianočnú tržnicu. Na pódiu vystupovali deti z I. stupňa. Zneli veselé piesne, koledy i básničky. Žiaci nachystali rôzne milé drobnosti s vianočnou tematikou a spoločne s rodičmi si neskôr pochutnali na kapustnici i voňavom punči.

# Vývoz triedeného odpadu z rodinných domov – I. polrok 2025

Dátum	Deň	PAPIER		PLASTY		BIO		
		I. a II. obvod	III. a IV. obvod	I. a II. obvod	III. a IV. obvod	I. a II. obvod	III. obvod	IV. obvod
2. 1. 2025	Štvrtok				✓			
4. 1. 2025	Sobota	✓						
9. 1. 2025	Štvrtok			✓				
11. 1. 2025	Sobota		✓					
5. 2. 2025	Streda				✓			
7. 2. 2025	Piatok	✓						
12. 2. 2025	Streda			✓				
14. 2. 2025	Piatok		✓					
4. 3. 2025	Utorok					✓		
5. 3. 2025	Streda				✓			
7. 3. 2025	Piatok	✓						
11. 3. 2025	Utorok						✓	
12. 3. 2025	Streda			✓				✓
14. 3. 2025	Piatok		✓					
18. 3. 2025	Utorok					✓		
25. 3. 2025	Utorok						✓	
26. 3. 2025	Streda							✓
1. 4. 2025	Utorok					✓		
2. 4. 2025	Streda				✓			
4. 4. 2025	Piatok	✓						
8. 4. 2025	Utorok						✓	
9. 4. 2025	Streda			✓				✓
11. 4. 2025	Piatok		✓					
15. 4. 2025	Utorok					✓		
23. 4. 2025	Streda						✓	
24. 4. 2025	Štvrtok							✓
29. 4. 2025	Utorok					✓		
3. 5. 2025	Sobota				✓			
6. 5. 2025	Utorok						✓	
7. 5. 2025	Streda			✓				✓
10. 5. 2025	Sobota	✓						
13. 5. 2025	Utorok					✓		
16. 5. 2025	Piatok		✓					
20. 5. 2025	Utorok						✓	
21. 5. 2025	Streda							✓
27. 5. 2025	Utorok					✓		
3. 6. 2025	Utorok						✓	
4. 6. 2025	Streda							✓
6. 6. 2025	Piatok	✓						
10. 6. 2025	Utorok					✓		
11. 6. 2025	Streda			✓				
13. 6. 2025	Piatok		✓					
17. 6. 2025	Utorok						✓	
18. 6. 2025	Streda				✓			✓
24. 6. 2025	Utorok					✓		

Triedený odpad z BYTOVÝCH DOMOV sa vyváža každý týždeň.

## Rozdelenie ulíc podľa obvodov



I. obvod	Družstevná, Záhorácka, Poľná, Kukučínova, Jozefa Kubinu, Prídavky, Pribinova, Mansueta Olšovského, Nová, Vajanského, Sládkovičova, Jána Kollára, Na brehu, Ferdiša Kostku, Hviezdoslavova, Pezinská, Dielenská, Továrenská, Partizánska, Radlinského, Zámocká, Ul. 1. mája, Ota Kožucha, Mlynská, Brnianska, Mierové námestie, Priemyselná, Sasinkova.
II. obvod	Kozia, Martina Benku, Vendelína J. Kučeru, Veľkomoravská, Cesta mládeže, Vševlada Gajdoša, Slovenská, Mirka Nešpora, Jána Hollého, Ulica Ludwiga Angerera, Pavla Hallona, Ulica Ernsta Wiesnera, Ivana Dérera, Petra Straku, Mojmírova, Rastislavova, Svätoplukova, Vlastenecká, Robotnícka, Budovateľská, Prijazdná, Sama Chalupku, Jána Kalinčiaka, Ľuda Zúbka, Petra Jilemnického, Štefana Čulena, Pavla Blahu, Nádražná, Ulica Karola Virsika, Bernolákova, Šikmá.
III. obvod	Záhradná, Brezová, Javorová, Jelšová, Lipová, Agátová, Gaštanová, Stromová, Stupavská, Pri Maline, Štúra, Boreckého, L. Novomeského, Jánošíkova, V. Clementisa, Jozefa Gabčíka, Jozefa Murgaša, Ľ. Kukorelliho, kpt. Miloša Uhra, arm. gen. L. Svobodu, Kalista Orgoňa, Alojza Veselého, gen. M. R. Štefánika, Námestie SNP, Vinohradok, Michala Tillnera, Ľudovíta Fullu, záhradkárská osada Olšiny.
IV. obvod	Oslobodenia, Legionárska, Nad výhonom, Rudolfa Dilonga, Hurbanova, Boženy Nemcovej, Janka Kráľa, Hodžova, Hlboká, Písničky, Džbankáreň, Vysoká, Duklianskych hrdinov, Tichá, Lesná, Rakárenská, Táborisko, Sadová, Dubovského, Jesenského, Na majeri, Krátka.

Odpad treba vyložiť na plochu pred dom v deň vývozu do 6.00 h. Odpad vyložený **neskôr alebo mimo určeného termínu nebude odvezený**. Väčšie množstvo odpadu môžete odviezť na zberné dvory.

### Prevádzkové hodiny na zberných dvoroch

#### Zberný dvor na Partizánskej ul. (v sídle spoločnosti TEKOS)

**1. apríl – 30. september**  
pondelok – piatok: 16.00 – 19.00 h  
sobota: 12.00 – 16.00 h

**1. október – 31. marec**  
pondelok – piatok: 16.00 – 17.00 h  
sobota: 12.00 – 16.00 h

**Výdaj zberných nádob**  
pondelok – piatok: 7.30 – 10.30 h  
11.30 – 13.30 h

#### Zberný dvor na Hlbokej ul.

**Celoročne**  
pondelok: zatvorené  
utorok – sobota: 9.00 – 17.00 h  
(obedná prestávka: 12.00 – 12.30 h)

**Počas sviatkov sú zberné dvory  
ZATVORENÉ.**

#### Bližšie informácie

- MsÚ Malacky, Útvar výstavby a životného prostredia, telefón: 034/796 61 84
- Tekos, Oddelenie služieb zákazníkom, telefón: 034/772 20 60, 0911 833 077
- Zberný dvor na Hlbokej ul., telefón: 034/772 25 11, 0904 200 750

#### Na zberných dvoroch sa odovzdávajú:

- odpady s obsahom škodlivín, objemný odpad, biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad a parkov, použité jedlé oleje a tuky, kovy, papier, plasty, tetrapaky, sklo, elektroodpad

**LEN na zbernom dvore Partizánska:** elektroodpad, jedlé oleje a tuky, šatstvo a odpady s obsahom škodlivín

**LEN na zbernom dvore Hlboká:** drobný stavebný odpad

*Aktuálne informácie o zmenách vo vývozech odpadov môžete nájsť na internetovej stránke spoločnosti TEKOS [www.tekosmalacky.sk](http://www.tekosmalacky.sk) a na Facebooku.*

# Areál na Patrónke ožije

Bývalý priemyselný areál sa zmení na moderné sociálne, kultúrne a vzdelávacie centrum

Bratislavský samosprávny kraj (BSK) plánuje zrevitalizovať rozsiahly a nevyužívaný pozemok na Patrónke v Bratislave s bohatou kultúrnou a historickou hodnotou. V spolupráci so súkromným partnerom tu vznikne unikátne a moderné centrum, kde svoj priestor nájdu sociálne, kultúrne aj vzdelávacie inštitúcie. Projekt počíta s obnovou budov aj s funkčným a estetickým verejným priestorom i zelenou. Vzniknú tu nové pešie prepojenia a odkrytý bude aj potok Vydrice.



„Celý priestor na Patrónke má významnú kultúrnu a historickú hodnotu. Kedysi tu existovala továreň na patróny, ktorá ešte koncom 19. storočia zaznamenávala rozmach. Dnes je väčšina budov zanedbaná. V spolupráci so súkromným partnerom sme sa rozhodli celé toto územie komplexne zrevitalizovať. Vznikne tu projekt, aký v Bratislave a zrejme ani na Slovensku nemá obdobu. V príprave sme sa posunuli dopredu. Dnes máme konkrétny zámer, riešenie aj vizualizácie. Vyrastie tu nová škola, zrevitalizujú sa športoviská, vznikne unikátny verejný priestor a pribudne aj pamätník holokaustu,“ priblížil zámer projektu predseda BSK Juraj Droba.

## Veľa integrovaných funkcií

Projekt je vyústením spolupráce viacerých subjektov. Okrem BSK, Domova sociálnych služieb ROSA a Školy umeleckého priemyslu Josefa Vydru spolupracujú aj Cambridge International School a Design factory. Tento projekt, situovaný medzi Lamačskou cestou a Mlynskou dolinou, prináša kombináciu otvoreného a zároveň uzavretého priestoru, ktorý podporuje vzdelávanie, komunitné aktivity a environmentálne povedomie. Kľúčovou myšlienkou projektu je integrácia rôznych funkcií v rámci jedného areálu. Vzdelávacie priestory, športoviská a rekreačné zóny sú navrhnuté tak, aby vytvárali harmonický celok.

„Je pre nás veľmi dôležité, aby do tohto územia prišiel život. Aby to bol otvorený areál, ktorý bude slúžiť všetkým obyvateľom Bratislavského kraja. Nejdeme teda len rekonštruovať, opravovať a upravovať budovy, ale celý areál komplexne oživíme. Jednotlivé časti budú prepojené, ich funkcie budú do seba zapadať. Teší nás, že sme pre tento ambiciózný plán našli investora, lebo bez takéhoto vstupu by sme projekt nevedeli realizovať. Bratislava potrebuje revidovať takéto priestory, prinášať

do nich náplň a vytvárať synergiu starého s novým,“ zdôraznila riaditeľka úradu BSK Patrícia Mešťan.

## Pre študentov aj verejnosť

Areál ponúkne atraktívne verejné priestory (ovocný sad, skatepark, workoutové ihriská), ktoré umožnia tráviť voľný čas aktívne. Projekt tiež počíta s odkrytím časti riečky Vydrice s prepojením od zastávky Patrónka až po zoologickú záhradu. Vnútorne aj vonkajšie športoviská zahŕňajú telocvičňu, atletickú dráhu a multifunkčné ihriská. Prepojenie vzdelávacích a rekreačných funkcií umožní študentom i verejnosti využívať tento priestor aj po skončení vyučovania. Projekt kladie dôraz na ekologické riešenia, ako je pasívne tienenie budov a využitie zelene na reguláciu mikroklimy. Architektonický návrh tiež umožňuje uzavretie časti areálu počas výučby a jeho úplné otvorenie počas verejných podujatí.

„Tento projekt je unikátna príležitosť, ako z bývalého priemyselného

areálu – brownfieldu – vybudovať moderný a zelený multifunkčný are-

vestment Manager František Paller zo Sandberg Capital.



ál – greenfield. Oslovili sme osem architektonických štúdií v Čechách a na Slovensku, z ktorých sa do súťaže prihlásili štyri. Nakoniec sme si vybrali architektonické štúdio Perspektiv a na príprave projektu s nimi robíme už skoro rok,“ vysvetlil In-

## Spomienka na holokaust

Súčasťou areálu bude aj pamätník holokaustu. Židov, koncentrovaných v areáli bývalej továrne na Patrónke, odvážali do koncentračného tábora zo železničnej stanice v dnešnej mestskej časti Lamač. Prvý transport s vyše 700 ženami a dievčatami odišiel 27. marca 1942 podvečer, teda len dva dni po odchode prvého transportu so židovskými ženami z Popradu. Rovnako ako popradský transport, aj vlak z Lamača smeroval do nacistického koncentračného tábora Auschwitz vo vtedy okupovanom Poľsku. „Pamätník nesie odkaz na ženy, ktoré stáli zoradené v päťstupe, a odtiaľto boli deportované na stanicu v Lamači, väčšinou s nemožnosťou návratu. Bol to vlastne odchod do nekonečna, a to nekonečno sa snažíme aj zachytiť prostredníctvom zrkadlových stien a optickej inštalácie,“ vysvetľuje Milan Pagáč, riaditeľ Školy umeleckého priemyslu Josefa Vydru a autor návrhu pamätníka.

## Kultúrno-kreatívne centrum

V blízkosti pamätníka sa nachádza bývalá Rothova továreň na patróny z roku 1875, z ktorej je odvodený názov celého územia – Patrónka. Konverziou fabriky vznikne nové kultúrno-kreatívne centrum Design factory Patrónka, ktoré nadviaže na pôvodné aktivity bývalého KKC De-

sign factory na Bottovej ulici a rozšíri ich aj o nové druhy ako vzdelávanie a rôzne vedecké a kreatívno-technické činnosti. „Verejnosti ponúkne jedinečnú skladbu priestorov pre rôzne kultúrne podujatia, ktoré sa v Bratislave takto koncentrované na jednom mieste zatiaľ nenachádzajú,“ uviedol Martin Paško z Design factory.

Celý projekt revitalizácie areálu Patrónky podporilo zastupiteľstvo BSK v roku 2021. Spoločnosť Cambridge International School, ktorá tu bude prevádzkovať školu, bola povinná v Domove sociálnych služieb ROSA zrekonštruovať priestory pre poskytovanie sociálnych služieb a špeciálnej školy, postaviť detské ihrisko, zrevitalizovať exteriér a obnoviť priestory v objekte garáží. Tieto práce boli v septembri tohto roka hotové a odovzdané BSK.



# Cestovné poriadky od 15. decembra 2024

Každoročne sa k 15. decembru menia grafiky verejnej dopravy. Platí to pre regionálne autobusové či vlakové spoje, ako aj pre linky A, B, C mestskej dopravy v Malackách. Väčšia časť zmien, ktoré sa dotýkajú obyvateľov Záhoria a Malaciek, súvisí s posunmi vlakového spoja S20 (BA – MA – Kúty) a naň nadväzujúcich autobusových liniek. Po novom platia aj niektoré zmeny regionálnych autobusových spojov, ktoré s vlakmi nesúvisia.

## 100001 Mestská autobusová doprava Malacky typ A

Prepravu zabezpečuje:ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.,Bratislava,Drieňová 31,tel.č.421915733733

Platnosť od: 15. 12. 2024

Platnosť do: 13. 12. 2025

km	Tč	ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.	403	405	407	409	425	427	411	413	415	417
0	1	od Malacky,Žel.stanica	545	615	710	732	815	915	1250	1315	1345	1410
1	2	X Malacky,Okresný súd	547	617	712	734	817	917	1252	1317	1347	1412
2	3	X Malacky, Jánošíkova	549	619	714	736	819	919	1254	1319	1349	1414
2	4	X Malacky, Novomeského	550	620	715	737	820	920	1255	1320	1350	1415
2	5	X MA, Zdrav.stredisko	551	621	716	738	821	921	1256	1321	1351	1416
3	6	X Malacky,ZŠ Štúrova	553	623	718	740	823	923	1258	1323	1353	1418
3	7	X Malacky,Sídlisko Juh	555	625	720	742	825	925	1300	1325	1355	1420
4	8	X Malacky, Novomeského	558	628	723	745	828	928	1303	1328	1358	1423
4	9	X Malacky, Jánošíkova	559	629	724	746	829	929	1304	1329	1359	1424
5	10	X Malacky,Námestie SNP	602	632	727	749	832	932	1307	1332	1402	1427
6	11	pr Malacky,Žel.stanica	605	635	730	752	835	935	1310	1335	1405	1430

Spoj 407 pokračuje na linke C spojom 609  
Spoj 411 pokračuje na linke C spojom 613  
Spoj 413 pokračuje na linke C spojom 623  
Spoj 415 pokračuje na linke C spojom 615

☒-nejde od 30. 6. 2025 do 29. 8. 2025  
☒-premáva v pracovné dni  
M-spoj 407 pokračuje na 100003/609 Malacky, Žel. stanica

M-spoj 411 pokračuje na 100003/613 Malacky, Žel. stanica  
M-spoj 413 pokračuje na 100003/623 Malacky, Žel. stanica  
M-spoj 415 pokračuje na 100003/615 Malacky, Žel. stanica

## 100002 Mestská autobusová doprava Malacky typ B

Prepravu zabezpečuje:ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.,Bratislava,Drieňová 31,tel.č.421915733733

Platnosť od: 15. 12. 2024

Platnosť do: 13. 12. 2025

km	Tč	ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.	503	505	507	515	519
0	1	od Malacky,Žel.stanica	542	620	705	1315	1423
1	2	X Malacky, gymnázium	544	622	707	1317	1425
1	3	X Malacky, Pribinova	545	623	708	1318	1426
2	4	X Malacky,starý cintor	546	624	709	1319	1427
2	5	X Malacky,ZŠ Záhorácka	548	626	711	1321	1429
2	6	X Malacky, Kozia	549	627	712	1322	1430
3	7	X Malacky, pri pekárni	551	629	714	1324	1432
4	8	X Malacky,L.Angerera	552	630	715	1325	1433
4	9	X Malacky,nový cintorí	553	631	716	1326	1434
5	10	X Malacky,Vinohrádok	556	634	719	1329	1437
6	11	X Malacky,nový cintorí	557	635	720	1330	1438
6	12	X Malacky,L.Angerera	558	636	721	1331	1439
8	13	X MA, Cesta mládeže	559	637	722	1332	1440
8	14	X Malacky,Okresný úrad	600	638	723	1333	1441
9	15	X Malacky,Okresný súd	601	639	724	1334	1442
9	16	X Malacky,Námestie SNP	603	641	726	1336	1444
10	17	pr Malacky,Žel.stanica	605	643	728	1338	1446

☒-nejde od 30. 6. 2025 do 29. 8. 2025

☒-premáva v pracovné dni

## 100003 Mestská autobusová doprava Malacky typ C

Prepravu zabezpečuje:ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.,Bratislava,Drieňová 31,tel.č.421915733733

Platnosť od: 15. 12. 2024

Platnosť do: 13. 12. 2025

km	Tč	ARRIVA Mobility Solutions, s.r.o.	603	605	607	609	611	613	623	615
0	1	od Malacky,Žel.stanica	540	610	700	730	805	1310	1335	1405
1	2	X Malacky,Sasinkova	542	612	702	732	807	1312	1337	1407
2	3	X Malacky, Tesco	544	614	704	734	809	1314	1339	1409
3	4	X Malacky,Štadión	547	617	707	737	812	1317	1342	1412
4	5	X Malacky,Nemocnica	548	618	708	738	813	1318	1343	1413
4	6	X Malacky, Rakárenska	549	619	709	739	814	1319	1344	1414
5	7	X Malacky,Pisníky	551	621	711	741	816	1321	1346	1416
6	8	X Malacky, Džbánkareň	552	622	712	742	817	1322	1347	1417
6	9	X Malacky,Hurbanova ul	553	623	713	743	818	1323	1348	1418
7	10	X Malacky, Lesná	554	624	714	744	819	1324	1349	1419
7	11	X Malacky,ul.R.Dilonga	555	625	715	745	820	1325	1350	1420
8	12	X Malacky,Štadión	557	627	717	747	822	1327	1352	1422
9	13	X Malacky, Tesco	559	629	719	749	824	1329	1354	1424
10	14	X MA,Pomník padlých	602	632	722	752	827	1332	1357	1427
11	15	pr Malacky,Žel.stanica	605	635	725	755	830	1335	1400	1430

Spoj 607 pokračuje na linke A spojom 409  
Spoj 623 pokračuje na linke A spojom 417

☒-premáva v pracovné dni  
M-spoj 607 pokračuje na 100001/409 Malacky, Žel. stanica  
M-spoj 609 pokračuje na 100001/425 Malacky, Žel. stanica

M-spoj 611 pokračuje na 100001/427 Malacky, Žel. stanica  
M-spoj 623 pokračuje na 100001/417 Malacky, Žel. stanica

### Regionálne vlaky

Zmenou, ktorá je na prvý pohľad kozmetická, no môže výrazne ovplyvniť cestujúcich, je zmena intervalu vlakovej linky S20 Kúty–MA–Bratislava v ranej špičke. Počas pracovných dní bude premávať každú hodinu. Ak sa však cestujúci chce dostať ráno z Malaciek do Bratislavy s predstihom pred 8. hodinou, svoju cestu musí začať spojom, ktorý z Malaciek odchádza o 6.11 h a do Bratislavy prichádza o 7.01 h. Neskorší spoj má v cieľovej stanici príchod o 15 minút neskôr ako doteraz (doteraz odchádzal z Malaciek o 6.47 h a do BA mal plánovaný príchod o 7.40 h). Spoj odchádza po novom z Malaciek o 7.11 h a prichádza do Bratislavy (hl.st.) o 7.55 h. Ďalší vlak odchádza z Malaciek o 8.14 h a v Bratislave je o 9.00 h.

V smere z Bratislavy do Malaciek vlaky takisto premávajú každú hodinu s posunom odchodu z hlavnej stanice o 4 minúty neskôr (namiesto :27 na :31 v každej hodine).

V úseku Kúty–Brodské premáva náhradná autobusová doprava. Autobusy prichádzajúce z Brodského budú na železničnej stanici v Kútoch stíhať prestup na linky do Bratislavy, Břeclavi, Skalice a Senice.

### Regionálne autobusy

Výraznejšími zmenami prechádzajú spoje spoločnosti Arriva Trnava, ktoré smerujú do Malaciek a z Malaciek. Konkrétne ide o linky Senica–Šaštín–Stráže–Malacky a Senica–Rohožník–Malacky. Linka Senica–Šaštín–Stráže–Malacky po novom končí v Moravskom Sv. Jáne, kde cestujúci smerom do Malaciek musia prestúpiť. Linka Senica–Rohožník–Malacky po novom končí v Rohožníku, kde cestujúci smerom do Malaciek musia prestúpiť.

Na autobusových linkách prevádzkovaných spoločnosťou Arriva Mobility Solutions sú menšie i väčšie zmeny najmä v súvislosti s posunmi vlakových spojov S20 i z dôvodu vyššej či nižšej vyťaženia liniek.

#### Čiastočné zmeny sú na linkách:

- 205 Bratislava–Malacky
- 216 BA, Bory–Záhorská Bystrica–Stupava
- 235 MA–Plavecký Štvrtok–Lozorno–Jakubov
- 239 MA–Plavecký Štvrtok–Láb
- 240 MA–Jakubov–Suchohrad–Záh. Ves

- 249 MA–Pernek–Pezinská Baba–Pezinok
- 250 BA–Stupava–Zohor–Vysoká pri Morave–Záhorská Ves
- 259 MA–Pernek–Kuchyňa
- 260 MA–Gajary
- 277 MA–Studienka–Lakšárska Nová Ves–Bílkove Humence
- 289 MA–Rohožník–Sološnica–Plavecký Mikuláš–Plavecký Peter
- 299 BA–Stupava–Lozorno–Plavecký Štvrtok–MA

Linka 205 je v čase poobednej špičky z Bratislavy posilnená. Na linke 239 je v úseku Láb–Plavecký Štvrtok 60-minútový interval. Posilnilo sa spojenie Malé Leváre–Veľké Leváre počas voľných dní a tiež mimo špičky v pracovných dňoch. Spoje jazdia každú hodinu. To isté, teda interval 60 minút počas voľných dní a mimo špičky v pracovných dňoch, platí pri spojení Malacky–Závod. Z dôvodu nižšej obsadenosti spojov sú obmedzené vybrané spoje 259 počas pracovných dní cez školské prázdniny.

-red-

## SPOMIENKY

*Utíchlo srdce, utíchol hlas,  
mal si rád život a všetkých nás.*



24. decembra si pripomínáme 4 roky, čo nás navždy opustil syn, otec, brat, švager a strýko **František Kleinedler**. S láskou v srdci spomínajú mama Mária, bratia Jozef, Ladislav a Jaroslav s rodinou, dcéry Barbora a Kristína, ostatná rodina, priatelia a známi.

Prosíme, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. Ďakujeme.



Krásne spomienky nosíme v srdci na pani **Otíliu Wascakovú**, ktorá náhle od nás odišla pred štyrmi rokmi, 18. decembra 2020. S láskou a veľkou úctou sa skláňame nad odkazom, ktorý nám zanechala.



*V očiach slzy, v srdci žiaľ.  
To najdrahšie nám osud vzal.*



25. decembra si pripomenieme 16 smutných rokov, čo nás opustila naša drahá maminka **Zitka Marková**. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

## Modelári uspeli na súťaži

**Deti z Modelárskeho krúžku CVČ Malacky a Model Klubu Malacky sa zúčastnili na bratislavskej súťaži Plastiková zima 2024. Tento ročník bol rekordný čo do počtu prihlásených modelov, iste aj plochou, ktorú zaberá. Súťaž hostila 359 modelárov, ktorí sa pochválili s približne 1400 modelmi.**



### Naši ocenení žiaci a juniori:

**Betty Yurkovic** (na fotografii), dve ocenenia a jedno „páči sa vystavovateľovi“

- ocenenie v kategórii starší žiaci SZ4 – cestné vozidlo – VW 1303S Beetle cabriolet, Italeri 1/24
- ocenenie v kategórii starší žiaci SZ3 – diorámy, figúrky, busty – Warhammer figúrka Tyrannid
- „páči sa vystavovateľovi“ za figúrku – minidiorámu: Troll Krysař

**Samuel Yurkovic**, jedno ocenenie a špeciálna cena značky Warhammer

- ocenenie v kategórii juniori J3 – diorámy, figúrky, busty – set herných figúrok Warhammer

**Dominik Kršek**, jedno ocenenie

- ocenenie v kategórii starší žiaci SZ1 – Lietadlá a vrtulníky – model P-51B Mustang „Glamorous Glen“ 1/48

Všetkým blahoželáme!

-red-



Ocenený model od Betty Yurkovic

*Všetkým obyvateľom Malaciek želáme veľa Božieho požehnanie a úspešné vykročenie do roka 2025.*

Za členov výboru predsedníčka klubu Zdrúženia kresťanských seniorov Slovenska Viera Lahová



Ocenený model D. Krška

## Posun vývozov odpadu počas Vianoc a nového roka

Dátum		Posun	Zberný dvor Partizánska	Zberný dvor Hlboká
14. 12.	SO		12.00-16.00	9.00-17.00
15. 12.	NE		ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
16. 12.	PO		12.00-15.00	ZATVORENÉ
17. 12.	UT		12.00-15.00	9.00-17.00
18. 12.	ST		12.00-15.00	9.00-17.00
19. 12.	ŠT		12.00-15.00	9.00-17.00
20. 12.	PI		12.00-15.00	9.00-17.00
21. 12.	SO		12.00-16.00	9.00-17.00
22. 12.	NE		ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
23. 12.	PO	bez zmeny	12.00-15.00	ZATVORENÉ
24. 12.	UT	utorkový + stredajší	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
25. 12.	ST	voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
26. 12.	ŠT	voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
27. 12.	PIA	štvrtkový	12.00-15.00	ZATVORENÉ
28. 12.	SO	piatkový	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
29. 12.	NE	Voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
30. 12.	PO	bez zmeny	12.00-15.00	ZATVORENÉ
31. 12.	UT	bez zmeny	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
1. 1.	ST	voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
2. 1.	ŠT	stredajší	12.00-15.00	9.00-17.00
3. 1.	PI	štvrtkový	12.00-15.00	9.00-17.00
4. 1.	SO	piatkový	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
5. 1.	NE	voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
6. 1.	PO	voľno	ZATVORENÉ	ZATVORENÉ
7. 1.	UT	pondelkový	16.00-17.00	9.00-17.00
8. 1.	ST	utorkový	16.00-17.00	9.00-17.00
9. 1.	ŠT	stredajší	16.00-17.00	9.00-17.00
10. 1.	PI	štvrtkový	16.00-17.00	9.00-17.00
11. 1.	SO	piatkový	16.00-17.00	9.00-17.00

## OPUSTILI NÁS

Jana Prevajová, r. Salčíková (+64), Malacky  
Peter Suchánek (+69), Lozorno  
Vladislav Marek (+77), Malacky  
Anna Polláková, r. Pálková (+86), Gajary  
Veronika Čambalová, r. Tyková (+89), Lozorno  
Lýdia Ivanová, r. Brestičová (+78), Malacky

Štefan Milan Tomša (+81), Malacky  
Mária Škvaridlová, r. Belicová (+74), Rohožník  
Viera Mihályová, r. Chatrnuchová (+66), Malacky  
Jozef Saján (+80), Malacky  
Ferdinand Mračna (+73), Sekule  
Jozef Drdák (+38), Stupava  
Milan Kopka (+80), Malacky  
Jana Višvaderová (+59), Malacky

## VOĽNÉ PRACOVNÉ MIESTO

### Vedúci/vedúca zariadenia opatrovateľskej služby

#### Zamestnávateľ:

Mestské centrum sociálnych služieb Malacky,  
1. mája 9, 901 01 Malacky

#### Charakteristika:

- koordinovanie a usmerňovanie poskytovaných starostlivostí klientom v zariadení služieb,
- riadiaca a koordinačná činnosť celého organizačného útvaru (20-členný tím), rozpis služieb, príprava podkladov pre mzdy,
- administratívne úkony spojené s evidenciou žiadateľov o zabezpečenie sociálnej služby, prijímaním nových klientov a zmenou podmienok poskytovania sociálnej služby.

**Termín nástupu:** dohodou

#### Pracovný úväzok:

- 100 % – 37,5 h týždenne pracovná doba 7.00–15.00 h, resp. dohodou

#### Nástupný plat:

- od 1 400 € (podľa vzdelania a praxe) + osobné ohodnotenie. *Viac o platových podmienkach na osobnom pohovore.*

#### Kvalifikačné predpoklady:

- vysokoškolské vzdelanie II. stupňa v študijnom odbore sociálna práca, resp. v odbore humanitného smeru,
- prax na riadiacej pozícii výhodou.

#### Ďalšie požiadavky:

- znalosť zákona č. 448/2008 Z. z., znalosť práce s PC,
- organizačné schopnosti, zodpovednosť, spoľahlivosť, samostatnosť, komunikatívnosť, flexibilita, profesionalita

#### Požadované doklady:

- žiadosť o prijatie do pracovného pomeru (s uvedením telefonického kontaktu),
- profesijný životopis,
- motivačný list,
- kópia dokladu o dosiahnutom vzdelaní.

Písomnú žiadosť spolu s požadovanými dokladmi je potrebné doručiť do sídla zamestnávateľa najneskôr **do 13. 1. 2025 do 14.00 h.** Na oneskorene podané žiadosti a na žiadosti bez požadovaných dokladov sa nebude prihliadať. Vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor.

Kontaktnou osobou pre obe pracovné pozície (vedúca/vedúci ZOS, sestra ZOS) je **Mgr. Veronika Doležalová**, e-mail [veronika.dolezalova@mscss.sk](mailto:veronika.dolezalova@mscss.sk), mobil 0911 622 620.

## VOĽNÉ PRACOVNÉ MIESTO

### Sestra (zariadenie opatrovateľskej služby)

#### Zamestnávateľ:

Mestské centrum sociálnych služieb Malacky,  
1. mája 9, 901 01 Malacky

#### Charakteristika:

- organizácia, plánovanie, koordinovanie a kontrola ošetrovateľského procesu v rámci zariadenia opatrovateľskej služby vrátane tvorby špecifických individuálnych ošetrovateľských postupov a plánov starostlivosti o pacienta

**Termín nástupu:** dohodou

#### Pracovný úväzok:

- 100 % – 37,5 h týždenne, pracovná doba 7.00–15.00 h, resp. dohodou

#### Nástupný plat:

- od 1 400 € (podľa vzdelania a praxe) + osobné ohodnotenie. *Viac o platových podmienkach na osobnom pohovore.*

#### Kvalifikačné predpoklady:

- vyššie odborné vzdelanie v študijnom odbore diplomovaná všeobecná sestra,
- vysokoškolské vzdelanie I. stupňa v bakalárskom študijnom programe v študijnom odbore ošetrovateľstvo,

- úplné stredné odborné vzdelanie nadobudnuté v strednej zdravotníckej škole v študijnom odbore praktická sestra,
- vzdelanie v zmysle ust. § 78 ods. 3 nariadenia vlády 296/2010 Z. z. *Výhodou je VŠ vzdelanie II. stupňa v študijnom odbore ošetrovateľstvo, v špecializačnom odbore ošetrovateľská starostlivosť v komunite*

#### Ďalšie požiadavky:

- zodpovednosť, spoľahlivosť, samostatnosť,
- komunikatívnosť,
- flexibilita, profesionalita,
- empatia, ochota pomáhať, trpezlivosť, pozornosť, vnútorná stabilita

#### Požadované doklady:

- žiadosť o prijatie do pracovného pomeru (s uvedením telefonického kontaktu),
- profesijný životopis,
- kópia dokladu o dosiahnutom vzdelaní.

Písomnú žiadosť spolu s požadovanými dokladmi je potrebné doručiť do sídla zamestnávateľa najneskôr **do 7. 1. 2025 do 14.00 h.** Na oneskorene podané žiadosti a na žiadosti bez požadovaných dokladov sa nebude prihliadať. Vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor.



## Mladší žiaci AC Malacky sú tretí na Slovensku v krose

Členovia Atletického klubu AC Malacky Viliam Straský, David Farkaš, Krištof Haba, Alexander Veselý a Oliver Veselý vybojovali bronzové medaily na majstrovstvách SR v cezpoľnom behu. Šampionát sa konal 23. novembra v Košiciach-Kavečanoch.

Chlapci nadviazali na minuloročné úspechy z majstrovstiev SR v cezpoľnom behu, ktoré sa uskutočnili

u nás v Zámockom parku, keď družstvo našich mladších žiakov (Matias Michalovič, Krištof Haba, Šimon Nehyba, David Farkaš a Teodor Janko) získalo striebro a družstvo našich mladších žiačok (Nela Stašková, Alexandra Šelcová, Vanda Ďurečková, Nela Šnegoňová a Andrea Mrázová) získalo bronz.

Najlepšie individuálne umiestnenie spomedzi pretekárov AC dosiahol v Kavečanoch Viliam Straský. Na náročnej bežkárskej trati, ktorej ob-

tiažnosť ešte umocnila čerstvá snehová pokrývka, obsadil 14. priečku. Hneď za ním finišovali jeho oddieloví kolegovia David Farkaš (15.) a Krištof Haba (16.). Do tímovej súťaže sa započítavali umiestnenia troch najrýchlejších členov každého tímu v neredukovanom (absolútnom) poradí, čo pre Malačanov znamenalo výsledné 3. miesto. Chlapcom k úspechu srdečne blahozeláme a ďakujeme za reprezentáciu.

**Majstrovstvá SR v cezpoľnom behu mladších žiakov (23. 11. 2024, Košice-Kavečany):**

### SÚŤAŽ JEDNOTLIVCOV

1. Jakub Kubala (TJ Družba Piešťany)
- ...14. Viliam Straský (AC Malacky)
- ...15. David Farkaš (AC Malacky)
- ...16. Krištof Haba (AC Malacky)
- ...31. Alexander Veselý (AC Malacky)
- ...47. Oliver Veselý (AC Malacky)

### SÚŤAŽ DRUŽSTEV

1. AK AŠK Slávia Trnava – 30 b
2. AK ZŤS Martin – 32 b
3. AC Malacky – 45 b

Text a foto: AC Malacky



## Malačania na Regions Cup '24

Na futbalovom štadióne MFK Zvolen sa uskutočnil seniorský turnaj výberov amatérskych hráčov z celého Slovenska združených do tímov podľa jednotlivých regionálnych futbalových zväzov, Regions Cup 2024. Početné zastúpenie mal aj náš klub FC Zolík Malacky.

Hlavným trénerom výberu Bratislavského futbalového zväzu bol Marian Tóth, technickým vedúcim František Hlavatý, trénerom brankárov Karol Dvoran a fyzioterapeutom Ladislav Čas. Okrem členov realizačného tímu reprezentovali Malacky aj hráči Róbert Rippel, Patrik Karman a Jozef Hermann.

Regions Cup je futbalový turnaj organizovaný UEFA, určený pre amatérskych hráčov, ktorí nikdy nefigurovali na profesionálnej úrovni. Víťazný tím reprezentuje krajinu v kvalifikácii na majstrovstvá Európy amatérov a

v prípade úspechu postupuje aj na šampionát. Regions Cup sa pravidelne hráva v 27 štátoch.

O postup na ME tento rok bojoval vlaňajší víťaz, výber Západoslo-

venského futbalového zväzu. V kvalifikácii, ktorá sa hrala v srbskom meste Stara Pazova, sa postupne stretli s výbermi Walesu, Severného Macedónska a Srbska. Postúpili domáci hráči.



## Box: úspešný koniec sezóny

Na majstrovstvá Slovenskej republiky staršieho dorastu, žien a mužov nominoval klub Alpha Boxing Malacky štyroch boxerov. Tri dni v Galante znamenali pre každého z nich zlato!

Sebastian Kittner a Rastislav Hanisko sa z titulov majstrov SR radovali po prvý raz, Maksym Bocharov už tretíkrát a David Michálek doplnil svoju bohatú zbierku už o desiaty titul. Vďaka štyrom zlatým medailám sme boli zároveň tretím najúspešnejším klubom turnaja.

Chlapci príkladne bojovali, užili si zápasy aj výbornú atmosféru. Ďakujeme im za výborné výkony a vzornú reprezentáciu klubu i mesta. Ďakujeme aj našim partnerom, ktorí nás dlhodobo podporujú, aj vďaka nim sa môžeme pripravovať a cestovať na podujatia.

Počas majstrovstiev SR sme prebrali aj cenu za výsledky v Medzinárodnej lige boxu 2024, kde naši starší dorastenci skočili na 3. mieste z 51



Majstri Slovenskej republiky. Zľava S. Kittner, M. Bocharov, D. Michálek a R. Hanisko

klubov. V celkovej tabuľke bez rozdielu kategórií, kde počas turnajov štartovali boxerí zo 78 klubov, sme obsadili krásne 7. miesto.

Srdečne blahozeláme a ďakujeme za reprezentáciu: **Rasťo Hanisko,**

**Adam Taro, Maksym Bocharov, Sebastian Kittner, Viktória Voltemarová, Hanka Hruzová, Dmytro Klindukhov, Lukáš Suchánek, Dominik Šíra, Max Trajlínek a Mário Galba.**

Text a foto: Alpha Boxing Malacky

Tento rok je síce nepostupový, avšak už budúcoročný víťaz sa môže tešiť na jednu z kvalifikačných skupín o postup na ME.

### Poradie turnaja:

1. Výber Východoslovenský futbalový zväz

2. Výber Západoslovenský futbalový zväz
3. Výber Bratislavský futbalový zväz
4. Výber Stredoslovenský futbalový zväz

Text a foto: F. Hlavatý



# Basketbaloví odchovanci

Malacké basketbalové nádeje sa koncom novembra stretli s najúspešnejším odchovancom TJ Strojár Malacky Borisom Bojanovským. V Nitre sa mal odohrať ligový súboj našich dvoch obrov Michaela Fuseka aj Borisa Bojanovského. Michael však pred zápasom, bohužiaľ, ochorel. Boris sa s deťmi porozprával, povzbudil ich a podpísal im aj tenisky.



V dvoch zápasoch kvalifikácie na basketbalové majstrovstvá Európy so Španielskom sa v drese reprezentácie SR predstavili aj odchovanci Strojára Malacky Michael Fusek a Tomáš Pavelka.

Počas zápasu v Bratislave im z hľadiska fandili aj primátor Malaciek Juraj Říha a basketbalový tréner Branislav Orth.

-red-/TJ Strojár

# Záhoráci stratili štvorgólový náskok

V 15. kole Niké Handball extraligy privítali Záhoráci v Stupave favorita z Bojníc a poriadne ho potrápili. Ešte 10 minút pred koncom viedli o dva góly, ale Bojnice nakoniec svojimi skúsenosťami otočili výsledok a duel dotiahli do víťazného konca.



Úvod stretnutia lepšie vyšiel Bojniciam, ktoré už v 7. minúte viedli 5:1. Domácom nepomohol ani oddychový čas, ktorý si zobral tréner Bojan Čirič. Postupom času však Záhoráci našli recept na súperovu defenzívu a krok po kroku sťahovali náskok súpera. Do šatní sa napokon išlo za

nerozhodného stavu 17:17. Druhý polčas začali Záhoráci výborne, keď dokázali byť efektívni v útoku, ale aj skvele bránili a dokázali zablokovať niekoľko striel súpera. V 42. minúte Žunič zvyšoval už na 24:20. To donútilo hosťujúceho trénera zobrať si oddychový čas. Po ňom hostia zlepšili

obranu a výraznejšie sa začali presadzovať aj v ofenzíve. Bojnice postupne sťahovali náskok domácich, ktorí mali problém s koncovkou aj počas presilovky o dvoch hráčov. Náskok Záhorákov sa postupne stenčoval a v 53. minúte hostia vyrovnali na 28:28. Domáci urobili v závere niekoľko technických chýb, ktoré skúsení hráči hostí trestali a v úplnom závere si vedenie upevnili dvoma rýchlymi

gólmí. „Chlapci podali kvalitný výkon počas 55 minút, no, žiaľ, záver zápasu nevyšiel podľa našich predstáv. Držali sme sa našej stratégie a plánu, ale nepremenili sme kľúčové strely, ktoré mohli rozhodnúť,“ zhodnotil tréner Záhorákov Bojan Čirič.

Posledný tohtoročný duel extraligy odohrajú Záhoráci v sobotu 21. decembra od 18.30 h v Modre. Ešte predtým sa ale predstavia na palu-

bovke Považskej Bystrice vo štvrtfinálovom zápase Slovenského pohára – hrá sa práve v deň vydania tohto čísla Malackého hlasu, v stredu 18. decembra o 18.00 h.

**HC Záhoráci – HK Bojnice 29:32 (17:17)**

**Zostava a góly HC Záhoráci:**

Samardžija, J. Rybár – Dijamatović, Ristić 6, Valachovič, R. Baláž, Vasović 1/1, Tóth 3, Žunič 6, Kovács 3/1, Konečný 1, Spasić 7, Prevaj 2, Török, Krajčír

Text: V. Miček, foto: L. Obžerová

# Okresné kolo škôl vo florbale

V športovej hale Malina a v telocvični ZŠ Dr. J. Déreza sa konalo okresné kolo škôl vo florbale. Zúčastnilo sa 14 družstiev chlapcov a 4 družstvá dievčat.

Všetci hráči a všetky hráčky podali krásne výkony a hrali s veľkým zanietením. Víťazný pohár a postup do krajského kola súťaže si vybojovali chlapci z Gymnázia Malacky a

dievčatá zo ZŠ Láb. Držíme im palce! Za pomoc pro organizáciu turnaja ďakujeme učiteľovi ZŠ Dr. J. Déreza Milanovi Habovi.

Text a foto: CVČ Malacky



**Boxing Club - Robotnícka telovýchovná jednota Malacky**

Ďakujeme za Vašu priazeň.  
Prajeme Vám veselé Vianoce  
a po celý nový rok,  
len tie najlepšie športové zážitky.

Nášim sponzorom, členom, fanúšikom a všetkým ľuďom dobrej vôle.

